
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

MOÇÃO Nº 377/2024
 

Manifesta aplauso a – Jean Francis, 
proprietário da Magna Wall Design pelo 
trabalho e dedicação a Arte e 
Decoração. 

                    
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que Jean Francis dono da marca Magna Wall Design 
Brasileiro de Americana, tive inicio com a arte muito antes que tivesse noção do que 
ela representaria em minha vida anos mais tarde. Aos 08 anos aproximadamente por 
influência da minha avó materna, uma italiana linda que tinha o dom da arte de 
desenhos. Observava sempre ela fazendo arte e comecei por curiosidade a fazer os 
primeiros riscos e na terceira arte me desafiei a fazer meu primeiro rosto e para minha 
surpresa ficou muito bom.   

CONSIDERANDO que anos mais tarde iniciei em Wall Desing e este 
caminho me levou a produzir alta decoração, podendo transformar ambientes através 
da minha arte. Hoje com reconhecimento de artista que são referência pelo mundo, 
sinto paz e alegria em produzir através do amor pela arte algo transformador.  Atuando 
em todo território nacional levando paixão pela arte transformando ambientes através 
da alta decoração em paredes onde simples ambientes ganham vida.   

CONSIDERANDO que Jean Francis (Jean Weslei Francisco) morador 
de Santa Barbara d’Oeste em 42 anos de zona leste orgulho de levar o nome da 
cidade para os 4 cantos do planeta. Levando o nome da cidade através de obras e 
treinamento presenciais e online. Reconhecendo Premium diamante pela CBTUR, 
categoria artista plástico com reconhecimento internacional no ano de 2021 e 2022. 
Juiz representando interior paulista em evento nacional em 2023 na cidade de São 
Paulo, pela empresa Finlandesa MIRKA. Coach na arte da pintura executando 
treinamento em nível nacional transformando pintores liberais em profissionais de alto 
padrão, criando uma mudança de perfil entre pintor autônomo para profissionais 
CNPJ, gerando empregos e agregando na economia das regiões onde habitam. Hoje 
fazendo parte de seleto grupo de mestre da arte em paredes (Luxury Wall) em grupos 
na Itália, EUA e Brasil .

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título 
V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 
BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Jean Francis (da Magna 
Wall Design) – pela dedicação atuação na Arte decoração na região e Brasil 
escolhendo a cidade de Santa Bárbara d’Oeste para residir e figurar no cenário 
nacional.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de novembro de 2024.

ELTON APARECIDO CEZARETTI
“Tikinho TK”

-vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 22 de novembro de 2024
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=JRH1YRWP1F3ZXPEK, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: JRH1-YRWP-1F3Z-XPEK
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